=T=T\V-X®  MITSUBISHI Pajero IV

Ky3o0B: Bce O0bém nBurarens: Bee ApTUKYIT:

I'ox Beiycka: 2007 Kopobka: Bee 9.4002.1  KomrmuiekT noporos

7

baam M10x1. 25x30
llaada npyxuHHas 10
! llaada 10

KpoHumeQH nepedHud

boam M10x1.25x30
llaada npyxuHHas 10
llaada 10

bosam M10x25
llaada 10

Egggg ﬁ;gxuunua 10 Haga &
Waada 8
liaada 10 0 ,:;://Munﬁu NpyXuHHas 8
h'@

boam M10x1.25x30
llaada npyxuHHas 10
llaada 10

boam M10x25
llagda 10

boam M8x30
llaaba 8
llaaba npyxuHHos 8

boam M10x25
llaaba npyxuHHos 10
llaaba 10

boam M10x1. 25x30
llanba npyxuHHas 10
llaaba 10

KpoHumeOH 3adHua

Mopo2 Aebud
Mopo2 npabua

Puc. 1 Cxema YCTaHOBKU KOMIIJICKTA ITIOPOT'OB

CocraB kpenexa:.

L. BT MBX S . i 4 IIIT.
2. Bonr MI10X1.25X30. ... 6 IIT.
3. BOIT MIOX2S . 8 IIT.
4, Taka MI10... ... 6 IIT.
5. THAT0A 8....oeeiiiiii e 4 IIT.
6. Iam0a 10... ..., 20 T
7.  Iaii0a IPYKUHHAS ....uveenriieieeieeiee et eneeaaeenenns 4  mrT.
8. IHait6a mpykuHHA 10.......ooiiiiii 14 .
9.  KpOHIITEHH MEPEITHUM . ...veeetireanienianienieneeeeaneannnn, 2 IIIT.
10. KpOHIITEHH CPETHMM. .. .uvnenieiniiiiiiiiiiieeieeeeeee 2 T
11. KpOHIITEHH 3aTHIMM. .. ...eveentereeeeereeneeneanneaneeneannnnns 2 IIIT.



NHCTpyKIMS O YCTAaHOBKE:

1. B mraTHBIX MecTax ¢ MIPUBAPHOI rakoil ncnonb3ytorest 60aTel M10x1.25%25 (¢ yMEHbIICHHBIM IarOM
pe3b0bI).

2. Tpems 6ontamu M10x25 3akpenuTh nepeJHUN KPOHINTEHH K IITATHBIM MecTaM (puc. 2).

3. JIsyms 6ontamut M10 1 6ontTom M8 3akpenuTh cpelHIi KPOHIITEIHH K IITATHBIM MecTaM (puc. 3).

4. IByms 6ontamu M 10 u 6o1ToM M8 3aKpenuTh 3aJHIM KPOHIITEIH K MITATHBIM MecTaM (puc. 4).

5. 3akpenuTh MOPOT Ha YCTAaHOBJIEHHBIX KPOHIITEHHAX (puc. 5,6,7).

Puc. 6 Bux aBToM06uMIISI ¢ HOpOroMm Puc. 7 Bunx aBTOMOOHIIS C TOPOTOM



